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Az előző napi záporoktól fülledt, meleg időben minden várakozást felülmúlva 280 induló teljesítette az első alkalommal megrendezett kartali terepfutó verseny rövidebb 
és hosszabb távját. A 4 km-es rövid táv az Emse-patak mentén haladt sík terepen, de a futók dolgát megnehezítette az előző napi vihartól az útra bedőlt búzatábla. A 130 
méter emelkedővel nehezített 12.8 km-es hosszú táv Ecskend irányába haladt főleg mezei utakon, csak 2 km hosszan enyhítette a meleget az erdő árnyéka. Az 5. és a 9. 
kilométernél elhelyezett frissítő állomásokon szőlőcukor, banán, alma és víz várta a futókat, de a második frissítőpontnál a 34 liter víz nem volt elég a 120 futónak. 
A két táv korcsoportjaiban összesen 30 aranyérem talált gazdára. A hosszú távon Beda Szabolcs (49' 25") sprint befutóban győzött Pelsőczy Attila előtt, Kövér Márton 
lett a harmadik, míg az 50 éves Somogyi Karcsi a negyedik. A hölgyeknél a hazai pályán versenyző aszódi H. Takács Gabriella futott be elsőnek, megelőzve a 
versenyen kívül indult Balázs Elizát. Az ezüstérmet Medve Csilla, a bronzot Szunyog Erika kapta. 
A rövid távon Csontos László győzött (14' 12") Gedeon Zsolt és Szombathelyi Imre előtt. A nőknél a 10 éves Csuta Dorottya győzőtt az 50 éves Jancskár Ildikó előtt, a 
közbülső korosztály becsületét Sebestyén Tímea mentette meg egy harmadik helyezéssel. 
Minden futó kapott emléklapot, a dobogósok pedig kartali kerámia tányért és könyveket. A sorsoláson egy tucatnyi ajándék talált gazdára, köztük egy üveg tokaji aszú. 
Éhes nem maradt senki, a befutóknak járó müzliszeleten kívül zsíroskenyér és hagyma is volt bőven. 
Köszönettel tartozunk a verseny támogatóinak: Kartal nagyközség Önkormányzata, Mekantil Bank, Unisport Kft (Saucony),  Sőregi Zsolt - Bárány Róbert húsbolt, 
Braun papírbolt, Tóth-Ilkó Mihály, Tóth-Ilkó Mihályné, Ecseti Enikő, Molnár Györgyi, és a számtalan helyi önkéntesnek, köztük Árpinak, egy elveszett tárgy becsületes 
megtalálójának. 
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